27 de marzo de 1984

FORMA DE EXPRESION DE LOS TRATAMIENTOS
DIFERENCIALES EN LA MAGNITUD

OPCION 1: Diferenciacidn combinada por pais otorgante y pais receptor:

RECEPTOR MDER DESARROLLO RESTANTES
OTORGANTE INTERMEDIO PAISES

MDER 3.75

Paises de desarrollo intermedio 4.50

Restantes paises

- En esta opcidn la magnitud bdsica (diagonal descendente de izquierda a derecha)
se aplica entre palses de la misma categoria de desarrollo.

- Los paises de las distintas categorias reciben y otorgan magnitudes diferentes
de acuerdo a los coeficientes que se utilicen. La magnitud bdsica serd la mixi
ma que otorguen y la minima que reciben los paises de menor desarrollo econdmi
co relativo. A su vez, es la maxima que reciben y la minima que otorgan los
"restantes paises".

~ La intensidad de la diferenciacidn depende de los coeficientes que seutilicen;
asl, para obtener un tratamiento por receptor de 10 por ciento, 7.5 por cientoy
5 por ciento podrla alterarse la matriz de la siguiente forma:

RECEPTCR MDER DESARROLLO RESTANTES
OTORGANTE INTERMEDIO PAISES

1.4

MDER

2.5

Paises de desarrollo intermedio 3.33

Restantes paises ' 10

OPCION 2: Diferenciacifén por pais receptor:

- Los palses de menor desarrcllo econdmico relativo reciben, de todos los paises
miembros,una preferencia del 10 por ciento., Los pafses de desarrolle interme-
dio reciben de todos los paises miembros una preferencia del 7.5 por ciento.

Los restantes paises reciben de todos los paises miembros una preferencia del
5 por ciento.

- De acuerdo a lo anterior:
Los palses de menor desarrollo econdmico relativo se otorgardn una prefe

rencia del 10 por clento entre si, del 7.5 por ciento a los palses de desarro
llo intermedio y del 5 por ciento a los restantes paises miembros. Los palses
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de desarrollo intermedioc otorgarén una preferencia del 10 por ciento a los pai
ses de menor desarrollo econdémico relativo, del 7.5 por ciento entre si y del
5 por clento a los restantes palses miembros., Los restantes palses otorgardn 10
por clento a los paises de menor desarrollo econdmico relativo, 7.5 por clento
a los paises de desarrollo intermedio y 5 por ciento entre si.

A fin de comparar con la opcidn 1 puede elaborar la siguiente matriz:

RECEPTOR MDER DESARROLLO RESTANTES
OTORGANTE INTERMEDIO PAISES
MDER 10 7.5 5
Paises de desarrcllo intermedio - 10 , 7.5
Restantes paises 10 7.5 5

-

OPCION 3: Diferenciacidn por pais otorgante:

Los pafses de menor desaypslls aasnimioo rolativo otorgan.a todos 105 palsed
miembros una preferencia del 5 por ciento. Los palses de desarrollo intermedio
otorgan a todos los paises mlembros una preferencia del 7.5 por ciento, Los res
tantes paises otorgan a todos los palses miembros una preferemcla del 10 por
ciento.

Los palses de menor desarrolle econdmico relativo reciben el 5 por ciento entre
sl, el 7.5 por ciento de los pafses de desarrollo intermedio y el 10 por cien
to de los restantes paises miembros.

Los pafses de desarrollo intermedio reciben el 5 por ciento de los paises de me
nor desarrollo econdmico relativo, el 7.5 por ciento entre sI y el 10 por cien
to de los restantes palses miembros.

Los restantes paises miembros reciben el 5 por ciento de los paises de menor
desarrollo econdmico relativo, el 7.5 por ciento de los palses dedesarrollo in
termedio y el 10 por cilento entre si.

En este caso la matriz seria la siguiente:

RECEPTOR DESARROLLO RESTANTES

OTORGANTE MDER INTERMEDIO PAISES
MDER B 5 5 5
Paises de desarrollo intermedio 7.5 1.5 7.5
Restantes palses 10 10 10




